
学校休校に関する保護者アンケート調査結果について
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公益社団法人全国学習塾協会は、小・中・高校が一斉休校中している
中、子供を学習塾に通わせる保護者を対象にアンケート調査を実施し、
36,171名から回答を得ました。

調査主体 公益社団法人全国学習塾協会
調査期間 2020年3月11日（水）16:00～2020年3月14日（土）17:00
調査対象 子供を学習塾に通わせる保護者
調査人数 36,171名

・子供の学校種別に関しては、小学校と中学校が約5割ずつとなっている。

・9割近い保護者が子供の生活リズムが崩れることに不安をもっている。

１．子供が通っている学校について

２．子供の生活リズムについて

2020年3月14日



・子供の気持ちの部分については、とても心配している保護者は2割程度にとどまった。

・ほぼすべての保護者が子供の衛生管理に気をつけている。

・約9割の保護者が子供の勉強不足を心配している。
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３．子供の精神面について

４．子供の衛生面について

５．子供の勉強不足について



・保護者の85.3％が「子供の学習時間が減少した」と回答。

・保護者の87.7％が学習塾で勉強させることに肯定的。
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【お問い合わせ先】

公益社団法人全国学習塾協会
〒170-0005東京都豊島区南大塚3-39-2
TEL 03-6915-2293 MAIL info@jja.or.jp
ホームページ https://www.jja.or.jp       

全国学習塾協会について
当協会は、民間教育を担う団体・個人に関する支援及び能力開発、調査研究、地域社会に
対する貢献等を行うことによって、児童及び青少年等の学力養成の推進に寄与し、より良
い社会の形成を推進することを目的として1988年に設立された公益社団法人です。

６．子供の学習時間について

７．学習塾での勉強について

※感染防止対策が行き届いている前提

【調査方法について】
1.当協会がWEBアンケートを作成
2.学習塾にアンケート調査を依頼（WEBアンケートURLを送信）
3.学習塾が自塾の保護者にアンケート調査
4.当協会が集計・分析
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